



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

CAPACITACION. La Asociación de Muchachas Guías de El Salvador imparte a un curso de capacitación sobre elaboración de floristería y otras manualidades. Posteriormente, estos conocimientos serán impartidos en comunidades marginales.

Conmueve en C.A. tragedia aérea Honduras con más 130 muertos

Conmoción ha causado en Centroamérica el accidente aéreo ocurrido el sábado pasado a las 8 horas al precipitarse a tierra un avión de la empresa hondureña TAN-SAHSA, sobre la población de Las "Tablitas" a unos 40 kilómetros del Aeropuerto de Toncontín, Honduras, en donde aterrizaría momentos después.

La mayoría de los viajeros lo integraban 60 nicaragüenses; había también 7 funcionarios de la ONU, presumiblemente de servicio en los programas ONUCA y ACNUR.

En la lista que leyó un ejecutivo de la Dirección de Aeronáutica de Honduras, se decía que entre los viajeros del avión siniestrado, figuraban 11 ciudadanos de los Estados Unidos, 4 españoles, 4 franceses, 4 checoslovacos, 2 suecos, un soviético, un finlandés, un británico, un argentino, un chileno, un belga y los demás, hondureños.

Se informó que el avión había sido alquilado a TAN-SAHSA, por algunos meses por la compañía norteamericana Continental y que se estaba tratando hasta ayer domingo de rescatar los cadáveres esparcidos en un radio de 500 metros.

Por lo menos, se dijo, han perecido 130 personas, pues según cálculos, el avión despegó de Managua, con 138 pasajeros y 8 miembros de la tripulación. Procedía de Costa Rica, se dirigía ya de Managua, hacia Tegucigalpa, Honduras, de donde proseguiría a Houston. Se cree hay aproximadamente, unos 15 sobrevivientes.

Misas de Condolencia en San Salvador

El mismo sábado, los sacerdotes que oficiaban una Misa Católica en la Iglesia del Carmen, de la Colonia Roma, dedicaron ese oficio, a las víctimas de ese accidente, que ha comovido hondamente los sentimientos humanitarios del pueblo salvadoreño y del resto de países de la región centroamericana.

Las labores de rescate, han sido constantes, desde pocos instantes después de ocurrido el fatal accidente. La identificación de víctimas ha sido muy costosa.

Autoridades aéreas salvadoreñas, presentaron sus correspondientes muestras de adhesión y condolencias a sus colegas hondureños, a familiares de las víctimas y a la empresa TAN-SAHSA por lo ocurrido.



—Foto de LA PRENSA, Por Alvarenga.

CEMENTERIO JARDIN. El Dr. Armando Calderón Sol, Alcalde de San Salvador, corta la cinta simbólica durante los actos protocolarios alusivos a la inauguración del Cementerio Jardín de Antiguo Cuscatlán. Complementan personalidades asistentes a la ceremonia.

Cristiani viajará el jueves a Costa Rica para Cumbre de Presidentes

Tentativamente, el próximo jueves viajará a Costa Rica el Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani, para asistir a la Reunión Cumbre de Jefes de Estado Latinoamericanos.

18 mandatarios

Dieciocho dirigentes son esperados para este magno acontecimiento, ellos, según la lista oficial dada a conocer son los siguientes: Canadá: Brian Mulroney; Estados Unidos: George Bush; México: Carlos Salinas de Gortari; Guatemala: el Vicepresidente Jorge Carpio Nicolle; El Salvador: Alfredo Cristiani;

Honduras: José Azcona Hoyo; Nicaragua: Daniel Ortega; Costa Rica: Oscar Arias.

Colombia: Virgilio Barco; Venezuela: Carlos Andrés Pérez; Ecuador: Rodrigo Borja; Argentina: Carlos Menem; Brasil: José Sarney; Uruguay: Julio María Sanguinetti.

Paraguay: Andrés Rodríguez; Perú: Alan García; República Dominicana: Joaquín Balaguer y Portugal: Mario Soares.

Programa Tentativo

El programa tentativo de la cumbre indica lo siguiente: El 27 será la

inauguración, sesión plenaria y cena; el 28, sesión plenaria clausura y declaración.

En el transcurso de hoy, martes y miércoles, se conocerán los detalles oficiales, con respecto a la participación del presidente Lic. Alfredo Cristiani en la Cumbre de gobernantes del Continente.

El viaje del mandatario salvadoreño, tentativamente está previsto para el Jueves próximo por la mañana, pero podría adelantarse o trasladarse a otra fecha más cercana a la fecha inaugural del referido encuentro presidencial.



Lic. Alfredo Cristiani

Empresa Privada apoya Carnaval de San Miguel

Las celebraciones a desarrollar en el 31o. Carnaval Migueleño, denominado "Con amor para El Salvador", dieron a conocer ayer en conferencia de prensa miembros del Comité Organizador.

El Sr. Ricardo Adolfo León, alcalde municipal y presidente del Comité Organizador del carnaval, dijo que este año el evento tendrá mucho más realce que en anteriores oportunidades, pues se está organizado con amplia colaboración de numerosas empresas privadas, clubes de servicio, comunidades y el mismo Gobierno.

Asimismo, dijo que en el carnaval participarán 31 orquestas y 25 carrozas; el día 21 de noviembre dedicado a la Virgen de la Paz, las candidatas formarán una valla de honor durante el recorrido de la procesión, además se está organizando un acto con música

sacra dedicado a la misma virgen.

Agregó que el año pasado, sólo el día del propio carnaval estuvieron alrededor de 200 mil personas; para este año esperan unas 300 mil, lo cual significará una movilización de dinero de 7 a 10 millones de colones, entre los comerciantes en pequeño, lo que significa una entrada de ingresos para muchas familias de escasos recursos.

La Sra. Any de Tusell de la Comisión de Protocolo, dijo que las principales actividades que realizarán las candidatas son: el 28 de octubre la presentación de candidatas en el Cine Gavidia; elección de la reina de las fiestas patronales y del 31 Carnaval, el 3 de noviembre; coronación de la reina por parte de autoridades gubernamentales el 11 de noviembre.

El día 21 de noviembre solemne procesión de la excelsa patrona de El Salvador, la Virgen de la Paz,



EJECUTIVOS. (San Miguel). El Comité Ejecutivo de la VIII Feria Industrial de San Miguel "Forjando el Desarrollo Económico de Oriente", informó que todos los stands ya fueron vendidos a los expositores nacionales e internacionales. El Dr. José Héctor Segovia, Presidente (centro), acompaña de directores que organizan el evento, agradece al Gobierno y a los expositores por su aceptación ya que gracias a ellos se revestirá de mayor éxito. Por otra parte, la Empresa Privada está ayudando al Carnaval de San Miguel.